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Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη

Θέμα : «Κλοπές στον νομό Κορινθίας – Προστασία αγροτικής παραγωγής»

Ανήσυχοι είναι οι κάτοικοι του δήμου Βέλου- Βόχας μετά από σωρεία 
κλοπών που έγιναν πριν λίγες ημέρες στην περιοχή Ράπτη Ζευγολατιού.  Οι  κλοπές 
αφορούσαν αγροτικό εξοπλισμό. Τονίζεται ότι το τελευταίο τετράμηνο στον 
συγκεκριμένο δήμο έχει κλαπεί – ξηλωθεί μία ολόκληρη βιομηχανική εγκατάσταση.

Ειδικότερα, λεηλατήθηκαν δύο βιομηχανικά κτήρια 10.000 τ.μ. μαζί με 
ψυγεία χωρητικότητας 5000 τόνων αγροτικών προϊόντων (πρώην Πασχάλης -  
Κρέτα), το οποίο ανήκει σε τράπεζα και κατά το παρελθόν υπήρξε το μεγαλύτερο 
συσκευαστήριο των Βαλκανίων. Σύμφωνα με μαρτυρίες δημοτών «συνεργεία» με 
οξυγόνα έκοψαν – έκλεψαν το σύνολο των μεταλλικών κτηρίων και τα ψυγεία της 
εγκατάστασης και στο τέλος έβαλαν φωτιά εξωτερικά του χώρου, με αποτέλεσμα 
σήμερα στο συγκεκριμένο σημείο να υπάρχουν μόνο τα τσιμέντα.

Υπενθυμίζουμε ότι τα συγκεκριμένα γεγονότα έλαβαν χώρα μετά την 
απάντηση σας στην Ερώτηση μας για κλοπές στο διπλανό δήμο Σικυωνίων στην 
οποία μας διαβεβαιώνατε για ενέργειες που έγιναν, για τη λήψη των απαραίτητων 
μέτρων και για συνεργασία της αστυνομίας με αρμόδιους φορείς και Αρχές (λ.χ 
οικείους Δήμους).  Ενέργειες που όπως αποδεικνύουν τα γεγονότα στο δημοτικό 
διαμέρισμα Ζευγολατιού δεν ήταν αποτελεσματικές.  Επιπλέον σας είχαμε τονίσει 
παράπονα πολιτών για την απουσία επαρκών προληπτικών ή κατασταλτικών 
μέτρων από το κράτος για την αντιμετώπιση αυτών των φαινομένων.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι συγκεκριμένες κλοπές έχουν δημιουργήσει ένα 
έντονο κλίμα ανασφάλειας στους πολίτες.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι στην περιοχή υπάρχουν και άλλα ανάλογα 
συσκευαστήρια τα οποία παρόλο που σήμερα δεν λειτουργούν, δεν παύουν να 
αποτελούν μια σημαντική- έτοιμη υποδομή για όποιον θέλει να επενδύσει 
μελλοντικά.

Λαμβάνοντας υπόψη την έξαρση του φαινομένου των κλοπών κατά το 
τελευταίο διάστημα, τις κλοπές αγροτικών παραγωγών και εξοπλισμού πριν λίγους 
μήνες και τις ανησυχίες των αγροτών της περιοχής για πιθανή κλοπή της σοδειάς 
τους κατά την συγκομιδή του Βερίκοκουσε δύο μήνες περίπου και

Δεδομένου ότι στην απάντηση σας στις 26-10-20 μας ενημερώσατε ότι για 
την αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας βρίσκεστε σε συνεχή 
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συνεργασία με οικείους Δήμους και άρα και με το Δήμο Βέλου Βόχας όπου 
βρίσκονται τα λεηλατημένα κτήρια και

Δεδομένης της δυσπραγίας που βιώνουμε λόγω της πανδημίας αλλά και της 
σοβαρής οικονομικής ζημίας που έχουν υποστεί τα τελευταία έτη οι αγρότες

Ερωτάται ο κ. Υπουργός,

1. Τελούν εν γνώσει σας τα παραπάνω φαινόμενα καθώς και η έκταση που έχουν 
προσλάβει; 

2. Γιατί δεν επεμβήκατε έγκαιρα και αποτελεσματικά ώστε να προστατεύσετε τα 
συγκεκριμένα κτήρια από την πλήρη λεηλασία;

3. Τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με την εξιχνίαση των σχετικών υποθέσεων και 
την προστασία των πολιτών;

4. Τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με την προστασία των αγροτών της Κορινθίας 
και της παραγωγής τους και με ποιο χρονοδιάγραμμα;

5. Σε ποια επιπρόσθετα μέτρα προχωρήσατε για την αποτροπή αυτής της μορφης 
παραβατικότητας από την ημερομηνία της γραπτής σας απάντησης (26-10-2020) 
που μας κοινοποιήσατε;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Ανδρέας Πουλάς

Γιώργος Καμίνης




